



## **Направлено в суд уголовное дело в отношении чиновника администрации Новосибирской области, обвиняемого в превышении должностных полномочий, повлекших ущерб государству в сумме более 500 миллионов рублей**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении начальника управления финансов и налоговой политики администрации Новосибирской области Сергея Аксененко, обвиняемого в превышении должностных полномочий (п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ). Установлено, что в 2001 году Аксененко оформил документы на незаконное выделение бюджетных средств в сумме более 11 миллионов рублей ОАО «ВИНАП», которые были предназначены для обеспечения деятельности трех библиотек города Новосибирска. Кроме того, в 2003 году он незаконно предоставил ряду юридических лиц государственные гарантии Новосибирской области в виде кредитования за счет средств областного бюджета. Выделенные денежные средства Аксененко перевел в разряд безвозвратных, что привело к увеличению дефицита бюджета. Также он предоставил безрассрочную государственную гарантию Новосибирской области государственному унитарному предприятию «Нефтебаза «Красный Яр» в сумме 500 миллионов рублей, что позволило не отражать данные расходы в составе расходов бюджета Новосибирской области. В результате его противоправных действий обязанности по задолженности юридических лиц были возложены на консолидированный бюджет Новосибирской области. Уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Июня 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511612>